

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
НИНОХ "ЛІГА-ПРЕСС" РАСПРОДЛЕНИЯХ НАРЮЧИ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОБУСНЫХ7 марта
ВТОРНИК 2006 г.

№ 25 (8840)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает
материалы к 50-летию города Мыски.
Прости всем, кто имеет фотографии и другие
материалы по истории города, представить
их в редакцию.Сохранность и позиция гарантируем.
Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ЧЕСТВОВАНИЯ
ФРОНТОВИЧЕКМАЛЕНЬКИЕ
МЫСКОВЧАНКИПРАЗДНИЧНАЯ
ПОЧТАНАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ

ВЕРСИИ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ МЫСКОВЧАНКИ!

С Днем 8 Марта

Дорогие женщины Кузбасса! Поздравляем вас с самым радостным весенным праздником – с Международным женским днем 8 Марта!

Вся наша жизнь озарена ласковым, теплым светом Женщины. Самой природой ей предначертано быть началом всех начал – продолжать род человеческий. В ней – наше прошлое, настоящее и будущее.

Смешав все языки и наречия, Всевышний дал нам одно связующее для всех народов слово – «мама». Именно мама учит нас радоваться солнечному лучу и зеленой траве, мудрой книге и добруму поступку. А любовь мужчины к женщине рождает вдохновение творца и мужество воина. Почетно для отца вырастить сына, но dochку называют «Божьим подарком».

Нет ничего пречистее женской верности. Без нее не было бы самой России. Наши отцы и деды не выдержали бы всех испытаний военных лет, не будь за ними преданности любимых. Без наших женщин, без крепкого тыла не было бы великой Победы.

Верность и самоотверженность и сегодня с российскими женщинами. Именно в заботливых руках наших матерей, жен и сестер – нравственное здоровье детей и внуков. Недаром говорят, что счастье и мир падают женскими руками – и в семье, и в стране.

Россия возрождается. И в этом огромная ваша заслуга. Своим талантом и трудолюбием, терпением и мудростью, заботой и любовью вы помогаете всем нам идти вперед, верить в будущее.

Считаю, реализация приоритетных национальных проектов в социальной сфере – доступные и добрые медицинские услуги, образование и культура, жилье и продукты питания – качественно улучшат нашу жизнь. Тогда женщины будут меньше тревожиться о завтрашнем дне и больше времени станут посвящать своему божественному предназначению – быть матерью, хранить тепло и уют домашнего очага.

Дорогие женщины! Спасибо вам за щедрость вашего сердца, за умение сделать наш мир светлым, праздничным, весенним. Желаем вам крепкого здоровья, добра и хорошего настроения! Пусть у каждой из вас будет заботливая, верная мужская рука, на которую можно опереться.

Губернатор Кемеровской области

А. Г. ТУЛЕЕВ.

Председатель областного Совета народных депутатов Г. Т. ДЮДЯЕВ.

Дорогие мысковчанки! Весна вступает в свои права, а вместе с ней приближается один из

самых любимых нами праздников – Международный женский день 8 Марта.

Вся наша жизнь пронизана любовью и созидательной силой женщины. Её заботливые руки зажигают огонек домашнего очага, согревают нас своим теплом, дают защиту и поддержку, учат творить добро.

Сегодня стремительно возрастает благотворное влияние женщины на общественную жизнь, все шире раскрывается потенциал ее безграничных возможностей.

Уважаемые женщины!

Вы знаете, что поддержка женщины, матери, помощи семьи – это стержень нашей социальной политики.

Все, что делается в нашем городе – строительство жилья, благоустройство школ, детских садов, поликлиник, дорог, – все, что делается в Кузбассе: нашими общими усилиями, прежде всего для вас, дорогие наши женщины, чтобы ваша жизнь была более комфортной и счастливой. Ваши светящиеся радостью глаза для нас превыше самых престижных премий и наград, они вдохновляют на новые дела и победы.

Спасибо вам за доброту, за мудрость и терпение, за ваш ежедневный труд, за то, что служите для нас источником вдохновения и возрожденных чувств.

Поздравляю вас с чудесным праздником – 8 Марта! Желаю здоровья, молодости, красоты, женского и материнского счастья!

Пусть ваши дети растут умными и благородными людьми!

Пусть вас окружают заботливые и любящие мужчины!

Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача не покидают вас никогда!

Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

Спасибо вам за все!

Глава г. Мыски,
Ю. А. ТОРОПОВ.

Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днем – 8 Марта!

Восхищайтесь, радуйтесь, любите и будьте любимыми!

Наполняйте мир светом, теплом, добротой. Без женских глаз и улыбок мир тускнеет.

Воспитывайте детей и верьте, что настанут лучшие времена.

Будьте активны и тверды духом, отстаивайте свои права и интересы.

Желаю вам здоровья, цветов, больше радостных дней.

Успехов, удачи, счастья!

Депутат Государственной Думы, первый секретарь Кемеровского ОК КПРФ Н. А. ОСТАНИНА.



Ефросинья Сергеевна Цыганова – врач детской поликлиники №1, призер областного конкурса «Лучший врач – 2005г.» в номинации «Лучший педиатр участка».

Фото Н. СИМОНОВА.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 21 по 26 февраля 2006 года в городской бюджет поступило 5109,4 тыс. рублей. Средства распределены в 18 тысячах рублей.

УХ – 2586,1

Центральная городская больница – 2586,7

Управление по физ. культуре, спорту и туризму – 209,5

Администрация города – 526,4

Управление культуры и кино – 16,3

Комитет по образованию – 111

Мысковский городской Со-

ветвeterанов – 79,1

Совет народных депутатов – 10,6

Финансовый отдел – 4,7

Из областного бюджета по-

ступило:

115,0 – субвенция на социальную поддержку детям-сиротам

609,3 – субвенция на содержание социальной сферы

1116,0 – субвенция на содер-

жание общеобразовательных учреждений

445,1 – субвенция на выплату согласно Федеральному закону

ветеранам труда, труженикам труда и реабилитированным

О, РУКИ ЖЕНЩИНЫ ЗЕМНОЙ!

«О, руки женщины земной,
Вы под любой звездой и небом

Цветами пахнете, весной,
Зимою – снегом,

Летом – хлебом.

Будь свята женщины рука,
В которой скрыта неизменна-

но
Боль долгая во все века
И радость, что всегда
мгновенна!»

Этими поэтическими строками приветствовали работники КСК «Юбилейный» женщины – ветеранов Великой Отечественной войны.

3 марта для них состоялся праздничный вечер, посвящённый Международному женскому дню. 46 женщин – фронтовичек проживает в нашем городе, но меньше половины из них собрались в этот день за накрытыми столиками в уютном и по-праздничному нарядном зале. Возраст, слабое здоровье не позволили остальным присутствовать на торжественном мероприятии. По традиции актив городского совета ветеранов накануне поздравил каждую из них дома, вручив конверты с материальной помощью и наборы сладостей к чаю.

Поздравить женщин пришли представители властей города. Приветствовал собравшихся первый заместитель главы Г. И. Воробьев.

«Милые, добрые женщины! – обратился он к сидящим в зале ветеранам. – Вы люди того поколения, которое не стареет. Ведь ваша душа, которая любит жизнь и людей, вечно молода! Здоровья, счастья вам!»

Военный комиссар города А. Л. Лесников попросил присутствующих почтить минутой молчания память павших. От депутатского корпуса тепло и душевно поздравил женщин депутат Е. В. Тимофеев. Председатель совета ветеранов В. Ф. Крупина вручила всем обязательные конверты и пожелала ветеранам больше здоровья и бодрости духа.

Для дорогих гостей организаторы подготовили концерт. Звонкие голоса юных певцов сменяли акробатические номера артисток цирковой студии. Песни военных лет исполняла участница ансамбля «Вечорки» Г. Васilenko. Аплодисментами встречали их выступления фронтовички. Подпевали знакомым песням, даже приплясывали под задорные аккорды гармониста. При этом молодели их лица, наполняясь улыбками и хорошим настроением.

Елена ПОРОХИНА.

Накануне первого весеннего праздника наш корреспондент встретился с Евгением Алексеевичем Красновым и поговорил с ним о работниках его предприятия. Вот что он рассказал нашей газете.

Изрядная доля успеха любого предприятия зависит от того, кто на этом предприятии работает. Мы с гордостью говорим сегодня, что 50 процентов нашего общего успеха заработано нашими женщинами. Экономисты, бухгалтеры, контролеры энергосбыта... Кто, если не они, будут заботиться о наших доходах, расходах, о том, чтобы наши потребители не забывали о своих обязанностях, о том, наконец, что всегда привносит в коллектив женщина – уют, радость, солнечный свет, красота!

В Международный женский день 8 Марта хочется в первую

ЦЕНИМ ВАШ ТРУД, ЗАБОТУ, ЛЮБОВЬ!



Генеральный директор
Мыковского АРСК
Е. КРАСНОВ

Уважаемые женщины!
Любимые, дорогие, милые, очаровательные наши женщины! В этот день, радостный день, хочется пожелать вам счастья, любви, здоровья и благополучия во всем!

очередь поздравить наших дорогих именинниц: Агафью Денисовну Старикову (родилась 3 марта), Людмилу Геннадьевну Павлову (16 марта), Елену Владимировну Староверову (20 марта) и Галину Александровну Федькович (23 марта). Все они замечательные работники, заботливые мамы, прекрасные жены – честь им и хвала!

Нельзя не отметить и наших лучших специалистов: экономиста Нину Ивановну Шавшу, за-

ведущую складом Лидию Петровну Кранчеву, заведующую магазином «Свет» Александру Геннадьевну Торопову, контролеров энергосбыта Ольгу Парфирьевну Батюк и Наталью Владимировну Сугоркину. Мы знаем, что в любую минуту можем на них рассчитывать, всегда подскажут, помогут, посоветуют.

Женщина неотделима от ребенка. Наше предприятие не оставляет «наших» детей без

внимания. Поездки в цирк, на концерты, выставки, летний отдых по путевкам – все это предоставляется по мере надобности и возможности.

Мы также не забываем и наших ветеранов. Ежемесячно доплачиваем к пенсии, поздравляем со всеми праздниками, приглашаем на концерты юных мыковских артистов.

К 8 Марта 2006 года мы, как обычно, приготовили для наших замечательных сотрудниц праздничный подарок. Но самый лучший подарок, как известно, внимание. Мы ценим ваш труд, вашу заботу, вашу любовь, дорогие наши мыковские женщины!

Женщины способны на все, мужчины – на все остальное.

А. Рене.

Они появились на свет, когда нашему рабочему поселку Мыски был присвоен статус города. В этом году им исполняется по 50 лет.

Ольга Павловна Курьина работает начальником цеха ООО «Металлист» – подразделения Мыковского завода металлических конструкций. Судьба обычна: школа, учеба в ТУ ЭСТе, а потом работа. Начинала штамповщицей на заводе электромонтажных изделий, с 1977 года работала конструктором на ТУ ЗКБК, контроллером ОТК. И, наконец, в 1980 году принята мастером в цех по изготовлению металлических форм МЭМЗа. В 2003 году переведена в ООО «Металлист» на должность начальника цеха.

Всегда в движении, в решении самых разных технических и экономических проблем, Ольга Павловна обладает неискажаемой положительной энергией. Красивая, стройная, правдивая, отзывчивая и внимательная к подчиненным, она заслужила уважение всего коллектива завода. Улыбчивая и добрая, при этом непоколебима в соблюдении технологий изготовления изделий. А они очень разнообразны: ремонт грохотов для разреза «СибиргипроМет», циклоны для «Кузнецких ферросплавов». Есть заказы от треста «Кузбассшахтостроймонтаж» на изготовление эстакад и других металлоконструкций для строек всего Кузбасса.

Более 30 лет назад ловстречала Ольга Павловна свою половину – Геннадия Максимовича Курьина, шоferа «от Бога», и с тех пор они вместе воспитали dochь Ирину, а она в свою очередь подарила родителям внуки: Павла, Анастасию, Виктора и Марию, от которых деды в восторге.

Галина Петровна Грязнова работает кладовщиком в ООО «Кислород». А устраивалась она на МЭМЗ в качестве кастеллании общежития в 1983 году. До этого работала на Усть-Марсской ЛПБ контроллером лесобиржи, на ДОКе рабочей столярного цеха. На Мыковском ЭМЗ ее кем

«Дружба», комендант общежития, заведующий административно-хозяйственным отделом, диспетчером, мастером участка теплоснабжения, наконец, кладовщиком в ООО «Кислород».

Кажется, Галина Петровна сменила слишком уж много рабочих мест, но на самом деле все это от безотказности. Попросили – и вот она уже идет на новую должность. Хорошие работники везде нарасхват, как и в нашем случае.

На мой вопрос, не было ли задумки сменить

ее счастливые глаза! Дай Бог, чтобы это состояние не покидало всю жизнь.

Пользуясь случаем, передаю женщины по здравии генерального директора Мыковского завода металлоконструкций Ивана Михайловича Килина:

Дорогие женщины!
Поздравляю вас с праздником 8 Марта!
Счастья вам, здоровья, семейного благополучия, материального достатка, уверенности в завтрашнем дне, дорогие мои!

Женщин на заводе немного, но объем работы они выполняют огромный. И качество работы хорошее. Они добросовестные, ответственные, любящие свое дело. Это красавицы ООО «ММЗ» Т. А. Семенова, Н. В. Семенова, Г. В. Лукичевич. Работницы ООО «Новатор» технолого С. П. Шахова, бухгалтер Л. М.

Золотухина, крановщица Л. Н. Автакина, разнорабочая Г. Г. Иванова. Начальник отдела кадров Н. Е. Чекова, секретарь Н. Д. Кузина, работницы бухгалтерии М. В. Тяпкина, Г. В. Вагина, К. А. Тяпкина. Работницы конструкторского отдела В. Н. Аксенова, Л. Д. Килина, Е. И. Уланова, А. Е. Пономарева, М. И. Туранова, Т. М. Амбарцумова, О. Н. Рыжкова. Работники производственного отдела Е. Л. Михайлова, Г. В. Суходуева, Л. К. Зий, А. Г. Бойцова, С. А. Куркина. Работницы ООО «Кислород» Н. Ю. Чикишева, Т. А. Калашникова. Диспетчер Л. С. Польинцева, заведующая здравпунктом В. И. Трегубова.

От всей души поздравляю всех женщин-пенсионеров, ветеранов нашего нелегкого труда. Всего вам доброго и долгих лет здоровья и полноценной жизни!

И. Килин.
В заключение хочется сказать, что сегодня есть большой спрос на продукцию завода, и я надеюсь, что в скором времени имя нашего завода будет звучать гордо, как звучало в период его расцвета.

С праздником, дорогие женщины!
Г. КИЛИН,
ветеран завода,
внештатный корреспондент.

К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА МЫСКИ И МЫСКОВЧАНЕ

РОВЕСНИЦЫ

СЕРДЦЕ, ОТДАННОЕ ДЕТЬЯМ

В жизни учителей и учеников бывают особенные, памятные дни. Это праздники, встречи и дни рождения. Слова напутствий и пожеланий, сказанные на них, остаются в памяти. Прокходит время и их начинаешь осознавать по-новому, и в душе возникает проницательная благодарность учителю за все доброе, что он вложил в нас – своих учеников.

Хорошо, что есть замечательные женские весенние дни – 8 Марта, Праздник тепла, любви, цветов и улыбок. Именно накануне его мы адресуем слова благодарности и признательности – поздравлениям своей первой учительницы – Л. П. Балаганской. Наша Людмила Петровна тридцать лет работает учителем начальных классов в Подольской средней школе № 12. Пять лет была заместителем директора по воспитательной работе.

На последнем школьном звонке

мы с удивлением рассматривали

свои первые ученические рисунки, выполненные в тетрадях. Их бережно хранила наша первая учительница. Какое терпение надо иметь педагогу, чтобы научить несмышленых ребятишек письму, чтению, математике, всем многим наукам! Мы помним, как не сразу у нас получалось довольно написать надолго квадратики. И как помогали в этом одобрение, похвала учителей, порой и не очень заструпливые. Обучая и воспитывая нас в начальной школе, Л. П. Балаганская побуждала нас в стремлении к новым знаниям, помогала родителям подготовливать свой класс к новому учебному году, не потому ли он был у нас всегда чистым, уютным?

У нас было много хороших учителей, мы смеялись активными участниками разных школьных дел. Обучая и воспитывая нас в начальной школе, Л. П. Балаганская побуждала нас в стремлении к новым знаниям, учила любить книги. Она знала все это нам пригодится в дальнейшей жизни. Примером в самосовершенствовании была сама Людмила Петровна. Она участвовала в городских и областных конкурсах, «Учителя года», «Северский учитель» и других. Л. П. Балаганская отмечена золотой Почетной работой Дорожного образования.

В свое время наша учительница

закончила Подольскую школу, которой отдала тридцать лет своей трудовой деятельности. С детства Л. П. Балаганская мечтала быть учительницей. Но родители не хотели отпускать дочь учиться далеко от дома. Пришлось девочке подать документы для поступления в техникум. Однако в определение судьбы выпускницы вмешалась ее учительница русского языка и литературы Л. Л. Коврина. Студентка рассматривала в ученице призвание и сама увела девушки на учёбу в Кисловское педучилище. Кстати, две ученицы Л. П. Балаганской Ирина Парина и Марина Серебрина тоже стали педагогами.

Людмила Петровна Балаганская справедливо полагает, что каждый ее выпускник, каждый ученик оставил след в ее душе и каждый любит. Сейчас у нашей первой учительницы учатся дети ее учеников. Ее знают и уважают многие жители села Амы и другие ее бывшие ученики, нынешние студенты Коенин Титенко, Евгений Редовцов, Алексей Миронов частенько после сессии на кампусах приходят в школу к Л. П. Балаганской поговорить, подшучивать с каждой учителницей или просто поздравить с праздниками.

Елена ГЕЦ

Анна РЕВЯКИНА

Ирина ОЛЕИННИКОВА



ПОЧТА РЕДАКЦИИ

ВЕСЕННИЕ СЛОВА ПОЗДРАВЛЕНИЙ

Дарите женщинам цветы –
то розы будут иль гвоздики,
и пусть сияют милых лики.
Дарите женщинам цветы –
себя отдайте без остатка.
О, женщины – всегда загадка.
Но нет прекрасней красоты –
вот женщина, а вот цветы.
И то красиво, и другое.
Отдельно друг от друга. Но
Совершить дано мужчине –
два этих волшебства в одно,
в одну две эти красоты.
Дарите женщинам цветы!

Е. СОЛОДИЛОВ

любви, паски, добра для всех больших и маленьких чад и домочадцев.

«Так держать, коллеги-подружки!» – пишет в своем письме в редакцию председатель совета ветеранов бывшего горбогуправления А. И. Набережнова. Им и сотрудникам из отдела торговли администрации города она желает бодрости, весеннего настроения, долголетия, благополучия.

С праздничным весенним днем Антонина Ивановна поздравляет врача санатория «Томь-Усинский» А. П. Каракееву и хирурга ЦГБ С. В. Столер. Доброта, внимание, профессионализм помогают этим женщинам врачевать больных.

По роду своей общественной деятельности ветеран войны и труда А. И. Набережнова встречается и общается с Н. А. Лапиной, В. Ф. Кручиной, Л. П. Прозоровой, Н. А. Мелешенко. Они работают в разных общественных организациях, политических партиях. Восхищаясь их энергией, жизнелюбием, умением помочь людям, автор письма поздравляет этих мысковских женщин с праздником и адресует им все наилучшие пожелания.

Свою замечательную дочь – воспитателя ДОУ № 21 Галину Владимировну Фролову, добрую душевную святую Людмилу Михайловну Фролову поздравляет с праздником весны С. И. Акулякова. В своем письме в редакцию Светлана Ивановна рассказывает о тех женщинах, с которыми свела ее судьба. Это безотказные социальные работницы Н. М. Минеева и Г. А. Токмашова. Не оставляют без внимания и помощи С. И. Акулякову

члены совета ветеранов Томусинской ГРЭС А. Т. Пронина и Р. В. Путилова. Всех земных благ желает автор письма этим мысковчанкам.

Слова поздравлений и благодарности адресует пенсионерка, инвалид второй группы Д. Е. Фомичева тем замечательным женщинам, которые помогают ей жить, заботятся о ней. Это сотрудницы центра соцобслуживания В. В. Крысова, а также Татьяна Ермолова, Людмила Руденко, Оксана Островерхова. Крепкого сибирского здоровья, семейного благополучия желает им Дарья Егоровна.

«Почтальон Г. Абросова, которая работает на нашем участке, очень добросовестная и вежливая. Галина удивительно светлый человек. Она уважительно относится к нам, клиентам. Всегда радуется за нас, когда вручает поздравительные открытки, долгожданные письма. Пусть удача и успех сопутствуют этой женщине во всем», – это строки из письма В. И. Драгановой, проживающей на улице Коммунаров.

Письмо с просьбой поздравить с праздником весны женщин – учителей средней школы № 11 написали в редакцию выпускники 11 «Г» класса этого учебного заведения. Мудрость, терпение, доброту, знание предмета отмечают они у директора школы Т. Е. Скоровой, классного руководителя О. Н. Андреевой и других педагогов. Всегда остаются такими же красивыми, привлекательными, милыми и обаятельными желают они своим наставницам. А также любви и уважения учеников.

Коллектив редакции «Вариант» по традиции поздравляет с Международным женским днем всех мысковчанок – от мала до велика и прежде всего наших постоянных и верных подписчиц. Пусть восхищает красота проснувшейся природы. И пусть в душе у вас цветет весна в любое время года!

Письма читала
Л. РУСАНОВА.

Такой портрет, такой пейзаж...

В одно из посещений картинной галереи «Елесинка» встретил там группу детей из школы № 9. Они только что познакомились с помощью экскурсовода с выставкой живописных работ междуреченского художника Ивана Никифоровича Поспелова.

– Понравились картины, ребята?
– Да! – хором ответили юные любители живописи.

На этой выставке побывало немало мысковчан. Впечатления она оставляет самые хорошие. Иван Поспелов пишет картины сравнительно недавно, он многоханровый художник, одинаково хорошо ему удаются натюрморты и портреты. Но более всего пишет пейзажи. Тем более, что плотник по нынешней своей работе, Иван Поспелов трудился раньше инспектором охраны заповедника «Кузнецкий Алатау». Он знаток и любитель родной кузбасской природы, что отражает в своих картинах. Картины художника – светлы, жизнерадостны, прекрасно передают настроение. Привлекает умение

одним штрихом превратить обычновенный пейзаж в композицию, вдохнуть в нее «жизненку». Такова, например, картина «Непокорная» – речка, бегущая по камням среди выпавших снегов. А вот деревянная избушка на лесном пригорке. Мало ли мы видели таких на картинах? Но эта – сидящий на переднем плане собачка и грустящей по хозяину – производит особое впечатление. Художник во всем старается увидеть красоту и необычность, передать ее зрителю. Даже в таких прозаических вещах, как дрова, коими забита до потолка сараюшка на его картине «Дрова». От нее исходит ощущение домовитости, тепла, и только что выполненной тяжелой работы.

Впрочем, лучше один раз увидеть. В экспозицию вошло 25 картин художника. Тем, кто не успел их посмотреть, советуем сделать это: выставка работает последние дни. Впереди у любителей живописи нашего города новые встречи с картинами кузбасских художников.

НАШ КОРР.

ПРОВЕЛИ и организовали его правление городской общественной женской организации и коллектива культурно-спортивного комплекса «Юбилейный». Мероприятие было посвящено Дню защитника Отечества и 50-летнему юбилею Мысков. Кстати, среди гостей оказался мысковчанин С. В. Негода – ровесник города. Он одно время работал инженером в Мысковском лесхозе, сейчас машинист бурстанка разреза «Сибиргинский». Сергей Владимирович вместе с супругой Ириной Федоровной воспитал троих сыновей. Всем дали высшее образование. Есть у них уже и маленький внук. Один из сыновей – Алексей – возглавляет коллектива КСК «Юбилейный».

На это мероприятие пригласили пятнадцать мысковских мужчин – замечательных отцов вместе с женами, детьми, внуками. Так что праздник устроили всем семьям с чаепитием, концертными номерами, конкурсами, играми, дружеским общением. Аплодисментами благодарили собравшиеся за исполненные песни мысковчанки Е. Мартынова, ансамбль «Шпигель» немецкого национального культурного центра «Эдельвейс», театр миниатюр «Антураж», ДК им. Горького, ансамбль «Балагуры», юных артистов цирковой студии «Непоседы».

Среди участников Дня отца были В. Б. Вайс, С. Т. Полетайкин, Р. П. Алонькин, М. Б. Кузьмин, А. В. Пашченко, Д. В. Егоров, В. Н. Охотников, В. И. Черных и другие.

Владимир Борисович Вайс – главный механик в ОАО «ТУ ЗЖБК». Он прекрасный семьянин, надежный отец, много внимания уделяет интеллектуальному воспитанию своих четверых детей. Сейчас его сын Дмитрий работает замес-

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

СТАРЬЕ НА СЛОМ



В городе делаются первые шаги по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье». 3 марта в поселке Ключевом в присутствии прессы и телевидения был начат снос ветхого деревянного дома по улице Герцена, 11.

Когда строительство поселка только начиналось, а было это полвека назад, квартиры в таких домах считались вполне приличными, потому что сюда селили людей чуть ли не из палаток. Сегодня это жилье, где нет элементарных удобств, к тому же изрядно обветшившее, является предметом головной боли городских властей, не говоря уж о тех людях, которые проживают в домах по улицам Герцена, Юннатов и других.

Восемь семей переселены из дома по Герцену, 11, из них две в новые квартиры, остальные в благоустроенные квартиры так называемого вторичного рынка.

Снос дома производился силами ООО «Ключевой». Весь пригодный стройматериал отдается на нужды жителей поселка, которые уж точно найдут ему применение.

На снимках: под руководством заместителя главы города по коммунальному хозяйству К. Г. Исакова идут работы по сносу ветхого дома.

Фото Н. СИМОНОВА.



тителем прокурора в Прокопьевске, дочь Татьяна – учитель математики, сын Владимир – работник разреза «Сибиргинский», а дочь Дарья – студентка Томского университета. В. Б. Вайс – председатель немецкой общественной организации «Эдельвейс» и руководитель вокально-инструментального ансамбля «Тибс». Вдохновительницей этой семьи является замечательная жена и мать Анна Семеновна.

В дружной семье Полетайкиных трое детей. Глава семьи Сергей Терентьевич – работник Мысковской горэлектросети. Он заядлый рыбак. Уют и теплые отношения в доме поддерживают супруга Татьяна Петровна. Сын Полетайкиных Евгений получил высшее образование, работает судебным приставом, дочери Нина и Надежда – студентки.

Этих и других достойных мужчин – отцов, тружеников, мужей с разными судьбами, профессиями, семейными традициями объединяет любовь к дому и его домочадцам, любовь к своему городу.

Чествование участников Дня отца, которое пришлось всем по душе, завершилось вручением подарков. Они были приобретены благодаря спонсорам: директору ООО «Купец» В. Л. Гордиенко, руководителю ЗАО «Мысковское АПС» Е. А. Краснову, А. Н. Дубровской, А. П. Хацкевич и другим.

На вечере участники сфотографировались на память.

Г. МАЛЫШЕВА,
член правления
городской общественной
женской организации.

ДЕНЬ
ОТЦА

Милые, очаровательные женщины, председатели уличных комитетов, старосты отдаленных поселков! От всей души поздравляем вас с весенним Днем 8 Марта! Желаем здоровья, счастья, мудрости!

Отдел по работе с населением администрации города.

Уважаемые женщины – работники торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и ветераны отрасли! Сердечно поздравляем вас с праздником 8 марта! Пусть этот день будет ярким от чудесных цветов и радостным от добрых улыбок!

С уважением отдел торговли администрации города Мыски.

Милые, дорогие, любимые, единственные!!! Будьте счастливы! Будьте самыми-самыми лучшими – невестами, женами, мамами, бабушками! Здоровья, добра и благополучия вам, вашим семьям, вашим родным и близким! С Днем 8 марта вас!

Мужской коллектива ГИБДД ОВД г. Мыски.

Администрация Мысковской типографии поздравляет с днем 8 марта всех сотрудниц типографии, а также женщин-пенсионеров! Счастья вам, здоровья, весеннего настроения!

Кредитный Союз «ПОТЕНЦИАЛ»

От всей души поздравляем Дорогих Женщин с Международным Женским Днем! Родной рукой в дверь стучится Весна, смело ей сердце свое распахните. Длится пустяк праздник не день и не два, зина позади, об нее обходите!

Наш адрес: ул. Советская, 27; т. 2-48-07

Поздравляем с праздником 8 марта сотрудников наших магазинов, пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых, а также всех женщин города! Пусть этот день будет ярким от чудесных цветов и радостным от добрых улыбок!

А. П. ХАЦКЕВИЧ.

Поздравляем с 30-летием Юбилеем Игоря Валерьевича ХАЦКЕВИЧ! В жизни твоей пусть не будет печали, счастье тебя пусть повсюду встречает, будь добрым, и нежным, и щедрым, вечно любимым, вечно желанным!

Любящие тебя мама, папа, сестра, племянница.

Трудоустройство:

В связи с расширением организации ООО «Завод электромонтажных изделий» срочно требуются: инженер-технолог, бухгалтер со знанием «1С», слесарь-инструментальщик 5-6 р., з/пл. до 25 т. р., токарь-фрезеровщик, з/пл. до 10 т. р. Тел. 3-46-89.

Страховая компания «Сибирский Спас» примет на постоянную работу менеджера по страхованию. Обращаться по адресу: г. Междуреченск, пр. Строителей, 3, тел. 8275/2-31-76, 2-69-80; г. Мыски, ул. Ленина, 11, тел. 3-13-58.

Требуются охранники. Тел. 3-32-42, 8-905-916-5259.

ПРОДАМ:

А/м ВАЗ-21099. Тел. 8-909-509-1416.
Пчеловодческий инвентарь, мед. Тел. 2-27-09.
Сруб 4х5. Тел. 3-35-79.
Телят 1 мес. Тел. 8-906-979-8965, п. Бородино, Озерная, 23.

Выражаем искреннее соболезнование Новиковой Людмиле Исааковне по поводу преждевременной смерти ее сына НОВИКОВА Андрея Валерьевича.

Коллектив БТИ г. Мыски выражает искреннее соболезнование Степановне ПУСТОШИНСКОЙ по поводу смерти ее отца.

БЕССОНОВА
Степана Васильевича.

Дмитрия Валерьевича СИДОРОВА поздравляем с 25-летием!

Дорогой Дима! У тебя – Юбилей! Встрети его как можно веселей! Ты – с улыбкой в дом впусти, об ушедшем не грусти. Желаю добрых и солнечных дней, чтоб был ты довolen жизнью своей!

Коллектив редакции газеты «Вариант».

Поздравляем дорогих наших родителей Анисию Михайловну и Николая Евгеньевича ЗАХАРИНЫХ с Золотой свадьбой! Вы

путь прошли нелегкий и большой, однако не состарились душой. Поскольку старость только тех удел, кто оказался в жизни не удел. Пусть будет длинной и приятной часть пути, которую осталась Вам пройти. Здоровья, счастья Вам! Вам не много лет! Успехов новых, радости, побед! И мы надеемся, что мы еще успеем поздравить Вас со столетним Юбилеем!

Дочь, зять, внуки.

От всей души поздравляем с Юбилеем Валентину Николаевну ЧЕРНЫШЕВУ! Желаю здоровья, много счастья, чистого неба над головой и всех земных благ!

АСТАНИНЫ, ОЛЕЙНИКОВЫ.

Поздравляем любимую маму, бабушку, прабабушку Евдокию Николаевну НИЧКОВУ с 80-летним Юбилеем! Заботой на заботу отвечая, мы все тебя давно богоугорим, здоровья будь и счастлива, родная! От всей души за все тебя благодарим!

Дети, внуки, правнуки.

Остекление балконов
Металлические рамы с резиновым уплотнением
• Долговечное полимерное покрытие
• Обшивка снаружи: Шифер
• Изготовление решеток
• Демонтаж старых балконных рам
Печати, кантонции, гарантити Без выходных

Жителям ГРЭСа дополнительные скидки!!!
2-20-92 Скидки до 30% Кредит до 1 года

№ 25 (8840) Вторник 7 марта 2006 г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРГИЕВОЙ ЧАСТИ, КОД. № 27.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

От всей души поздравляем с Юбилеем любимую маму и бабушку Тамару Николаевну ШАРЫПИНУ! Мамочка, бабушка наша родная, эти нежные строки – Тебе. Самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Знаю, Тебя считают дети лучшей мамой на свете! Не грусти, что волосы седеют, береги себя и не болей, потому что нет на белом свете человека ближе и родней!

Дочь НАТАША, внуки РОМАН, ДАРЬЯ.

Поздравляем с Днем 8 марта любимых и дорогих Ирину Владимировну НЕЖИВЫХ и Татьяну Дмитриевну ЗЛЕНКО! Желаю счастья, финансового благополучия и здоровья побольше, чтобы справиться с нами.

Ученики 5 «Б» класса школы № 2.

Поздравляю с Днем 8 марта и Днем рождения Елену Макаровну ПОСНОВУ! Желаю здоровья и счастья!

Муж.

Поздравляю с 15-летием Катю РЕХТИНУ! От души желаю крепкого здоровья, счастья. Удачи тебе, Катюша!

Крестный.

Остекление балконов

Пенсионерам и ветеранам - льготы!

Металлические рамы с резиновым уплотнением
• Долговечное полимерное покрытие
• Обшивка снаружи: Шифер
• Изготовление решеток
• Демонтаж старых балконных рам
Печати, кантонции, гарантити Без выходных

Жителям ГРЭСа дополнительные скидки!!!
2-20-92 Скидки до 30% Кредит до 1 года

Остекление балконов

• Мастеровой
Изготовление решеток
Мет.балконы, все виды работ, скидки, кредит, гарантити год!

Льготникам скидки!!! 30%

Остекление балконов от МИК

Металлические рамы с резиновым уплотнением
Долговечное полимерное покрытие

Изготовление решеток
Обшивка домов плоским шифером
Обшивка: Профлист, шифер, дерево, полимер

Гибкая система скидок, выгодные условия кредита, гарантити качества

Пенсионерам, ветеранам льготы!

2-31-41 -30%

Кредит 1 год, гарантити

Бесплатная консультация, выездной монтаж, гарантия на работы 5 лет, кредит 1 год, гарантити

Утерянный студ. билет выданный ТУ ГЭТК в 2002 году на имя Хариной А. В., считать недействительным.

Прогноз погоды

Температура на День Юности

8 марта -17 4м/с (3)

9 марта -20 1м/с (3)

10 марта -18 2м/с (ЮВ)

11 марта -13 1м/с (В)

Издательства: администрация г. Мыски и миниатюрное издание "Редакция газеты "Вариант"

Было зарегистрировано Управлением по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации по Кемеровской области 26.03.2002 г. № 12-1777

Главный редактор: А. В. Барков, зам. главного редактора: А. В. Барков, ответственный секретарь: А. В. Барков

отдел информации (П.И. Русанова) - 2-01-44, отдел пропаганды (С.П. Анищенко) - 2-25-57

факс: 8-902-218-9172, Телефон: 8-902-218-9172

Руководитель редакции: А. В. Барков, главный редактор: А. В. Барков

Гл. редактор: С.А. ГОЛИШЕВ

Мытищевский районный суд: г. Мытищи, ул. Красногвардейская, 10, тел. 8-902-218-9172

Мытищевский районный прокурор: г. Мытищи, ул. Красногвардейская, 10, тел. 8-902-218-9172

Мытищевский районный налоговый инспекция: г. Мытищи, ул. Красногвардейская, 10, тел. 8-902-218-9172

Мытищевский районный таможенный пост: г. Мытищи, ул. Красногвардейская, 10, тел. 8-902-218-9172